
Questionario soddisfazione 

personale ATA 
a.s. 2012 2013 

a cura di Rosario Commisi 



Il questionario, riferito all’anno scolastico 

2012/13, è stato distribuito a campione tra il 

personale ATA.  

 

Questionari distribuiti: 22 

 

Questionari restituiti: 17 

 

Percentuale compilati: 77 % 

QUESTIONARIO ATA 



RAPPORTI CON IL DIRIGENTE  

SCOLASTICO 

 
non so 

29% 

insoddisfatto 
12% 

poco 
soddisfatto 

29% 

abbastanza 
soddisfatto 

18% 

soddisfatto 
12% 

non risponde 
0% 



RAPPORTI CON IL DSGA 

 

non so 
0% insoddisfatto 

24% 

poco 
soddisfatto 

35% 

abbastanza 
soddisfatto 

29% 

soddisfatto 
6% 

non risponde 
6% 



RAPPORTO CON I DOCENTI 

 
non so 

0% 

insoddisfatto 
0% 

poco 
soddisfatto 

18% 

abbastanza 
soddisfatto 

47% 

soddisfatto 
35% 

non 
risponde 

0% 



RAPPORTI CON LE ALTRE 

COMPONENTI SCOLASTICHE 

 
non so 

0% 
insoddisfatto 

6% 

poco 
soddisfatto 

24% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
29% 

non risponde 
0% 



RAPPORTI CON GLI ALUNNI 

 
non so 

12% 
insoddisfatto 

0% poco 
soddisfatto 

6% 

abbastanza 
soddisfatto 

35% 

soddisfatto 
35% 

non risponde 
12% 



FUNZIONAMENTO DELLA SEGRETERIA 

 

non so 
0% 

insoddisfatto 
6% 

poco 
soddisfatto 

24% 

abbastanza 
soddisfatto 

35% 

soddisfatto 
29% 

non risponde 
6% 



ACCESSIBILITÀ AGLI UFFICI 

 
non so 

0% 
insoddisfatto 

0% 

poco 
soddisfatto 

29% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
29% 

non risponde 
1% 



CONDIZIONI AMBIENTALI  

(igiene, ordine, ecc.) 

 
non so 

0% 

insoddisfatto 
6% poco 

soddisfatto 
18% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
29% 

non risponde 
6% 



MODALITÀ DI COMUNICAZIONE 

ALL’INTERNO DELL’ISTITUTO 

 
non so 

0% insoddisfatto 
24% 

poco 
soddisfatto 

18% 
abbastanza 
soddisfatto 

35% 

soddisfatto 
18% 

non risponde 
5% 



ORARIO DI LAVORO 

 
non so 

0% 
insoddisfatto 

0% 

poco 
soddisfatto 

0% 

abbastanza 
soddisfatto 

24% 

soddisfatto 
71% 

non 
risponde 

5% 



ORGANIZZAZIONE DEGLI INCARICHI 

 
non so 

6% 

insoddisfatto 
29% 

poco 
soddisfatto 

24% 

abbastanza 
soddisfatto 

24% 

soddisfatto 
6% 

non risponde 
11% 



DEFINIZIONE COMPITI DI LAVORO 

 

non so 
24% 

insoddisfatto 
12% 

poco 
soddisfatto 

29% 

abbastanza 
soddisfatto 

18% 

soddisfatto 
12% 

non risponde 
5% 



DIFFUSIONE DEL REGOLAMENTO 

PER L’UTILIZZO DEI LABORATORI 

 
non so 

18% 

insoddisfatto 
24% 

poco 
soddisfatto 

29% 

abbastanza 
soddisfatto 

12% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
17% 



DIFFUSIONE DEI REGOLAMENTI PER 

L’UTILIZZO DELLA BIBLIOTECA 

 

non so 
24% 

insoddisfatto 
18% poco 

soddisfatto 
29% 

abbastanza 
soddisfatto 

12% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
17% 



DIFFUSIONE DEL REGOLAMENTO 

PER L’UTILIZZO DELLA PALESTRA 

 
non so 

24% 

insoddisfatto 
24% 

poco 
soddisfatto 

12% 

abbastanza 
soddisfatto 

24% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
16% 



ATTENZIONE ALLA SICUREZZA 

 
non so 

12% 

insoddisfatto 
24% 

poco 
soddisfatto 

24% 

abbastanza 
soddisfatto 

24% 

soddisfatto 
12% 

non risponde 
4% 



AZIONI PER MIGLIORARE L’IMMAGINE 

DELL’ISTITUTO E DEL CORSO DI STUDI 

 
non so 

12% 

insoddisfatto 
12% 

poco 
soddisfatto 

24% 

abbastanza 
soddisfatto 

29% 

soddisfatto 
6% 

non risponde 
17% 


